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Цель: Воспитывать патриотические чувства к своей малой родине; 

 

Задачи  

- Формировать представления о родном селе Власиха; 

-Продолжать знакомить детей с малой родиной; 

- Расширять представления об улицах села Власиха; 

- Познакомить детей с историей улицы Мамонтова. 

- Развивать речь, пополнять словарный запас ( «Большак», «Голопузовка») 

Оборудование: мультимедийная система, слайд шоу с  улицами села 

Власиха. 

 

Ход занятия 

 

Орг. Момент: Дети приветствует гостей. 

Воспитатель: Ребята, я предлагаю вам встать  в круг и поздороваемся друг с 

другом. 

Круг приветствия 

Придумано кем-то просто и мудро. 

При встрече здороваться – доброе утро! 

Доброе утро солнцу и птицам. 

Доброе утро улыбчивым лицам. 

- Улыбнитесь друг другу и пожелайте доброго утра. 

— ДОБРОЕ УТРО! 

- Ребята, а теперь покажите, какое у вас настроение? Улыбнитесь друг другу, 

и у нас у всех будет хорошее настроение.  

- Ребята как называется наше село в котором мы живем?(Власиха) 

Стук в дверь .Появляетсяпочтальон. 

Почтальон:- Здравствуйте ребята, Подскажите мне пожалуйста куда я 

попал? 

В:В детский сад., а вы кто , что вам нужно? 

Почтальон: Я почтальон, работаю на почте. Помогите мне пожалуйста.  К 

нам на почту пришло письмо с адресом, но я не как не могу найти нужную 

улицу. 

Воспитатель: А какой у вас адрес? 

Воспитатель: А какую улицу вам надо? 

Почтальон: г.Барнаул , с.Власиха, улицу «Голопузовка» поможете мне еѐ 

найти. Где у нас находится улица «Голопузовка» 

Воспитатель: - Ребята кто -нибудь из вас знает такую улицу? 

Почтальон: - Вы не поможете мне разобраться? 

Воспитатель- Ребята, как мы можем помочь почтальону? 

( Ответы детей) 

Воспитатель: Я кажется знаю как мы можем ему помочь, Я предлагаю нам 

отправится на виртуальную экскурсию по некоторым улицам нашего села. 



Может в ходе этой экскурсии мы и найдем нужную улицу. А каких- то 

улицах вам расскажу я, а о каких- то попросим рассказать почтальона. 

 ( дети и почтальон усаживаются в виртуальный автобус) 

-  Ребята присаживайтесь на места, пристегивайтесь  и в путь. 

Село Власиха образовалось в 1799году . 

1 .(Слайд ст. Власиха) 

2. (слайд ул. Пролетарской) 

Пачтальон: А я знаю эту улицу. 

- Ребята, кто нибудь узнает эту улицу ?( Это улица Пролетарская,  улица 

молодая, по сравнению с другими улицами) 

3. ( слайд школы) 

Ребята, что это за здание?, кто Знает на какой улице стоит наша школа? 

( улица ракитная, тоже улица молодая ( школу построили в 2002 году) 

4. (слайд церкви) 

Ребята, а это что за здание? 

Церковь находится на улице паризанская – одна из старейших улиц нашего 

села. 

5. Слайд  Традиция 

Ребята , что это за здание?  

ДШИ Традиция, находится тоже на улице партизанской, ребята чем 

занимаются в Традиции.( играют, поют, клеют, выступают) 

Может мы с вами  сделаем остановку и сыграем в народную игру? 

Автобус остановливается, 

Отстегнули ремни безопасности, выходим. ( играем в игру по желанию) 

Оправляемся дальше, пристегнули ремни поехали. Ребята , напомните мне . 

мы проезжали ул. Голопузовка? ( нет). 

6. слайд ул. Мамонтова. 

Ребята, что это за улица? Это одна из первых, главных улиц села , улица 

Мамотова. 

Улица Мамонтова( от моста к концу села) – Голопузовка, т.как на улице 

было много ребятишек и все они лет до 6 -7-  бегали «безпортошными», все и 

девки и парни . И Нищета ведь была, нечего было ничего худого им на ум не 

приходило , вот и бегали с голыми пузами. 

«Большак» - тракт ( ныне Мамонтова от начала села до моста). Основная 

центральная, 

И тогда и теперь дорога в селе. По этой дороге приходили в село все 

сообщения с вестовыми – и о гражданской войне, и о коллективизации, и о 

Великой отечественной войне. Знали ,завидев на Большаке спешившего 

всадника- весть везет. Худую ли, добрую? Врассыпную ребятня по дорогам 

катилась: «Вестовой! Вестовой!».   

- Ребята, какую улицу мы ищем для почтальона? 

 
Пачталон: Спасибо, ребята, теперь я смогу доставить письмо по 

адресу.(выходит) 

Ребята , но а мы едем дальше. 



7.Слайд Детский сад  

Что это за здание?( дет. Сад) 

А на какой улице он находится? На улице строительная. 

Вот мы и приехали обратно, на этом наша вертуальная экскурсия 

заканчивается.  

Релаксация: Вам понравилась, наша экскурсия? 

Что заомнилось, больше всего, как называлась улица мамонтова до моста? 

После моста.  
 


